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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΤΑ ΣΥΝΔΙΚΑΤΑ ΔΕΝ ΕΚΒΙΑΖΟΝΤΑΙ - ΔΕΝ ΧΕΙΡΑΓΩΓΟΥΝΤΑΙ 

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΗΝ Ο.Ε.Χ.Β.Ε. ΚΑΙ ΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΗΕ Β.Φ.Λ. 

 

Τα τελευταία πέντε χρόνια στις βιομηχανικές εγκαταστάσεις των Λιπασμάτων Καβάλας–Νέας 

Καρβάλης, ιδιοκτησίας Λαυρεντιάδη, εξελίσσονται και κλιμακώνονται ακραίες πρακτικές 

καταστρατήγησης του εργατικού δικαίου σε βάρος 133 εργαζομένων με συμβάσεις αορίστου 

χρόνου. 

Από τις μεθοδευμένες ψευδομηνύσεις –οι οποίες και κατέπεσαν στα δικαστήρια– για μαζικές 

απολύσεις χωρίς ούτε καν την καταβολή των νομίμων αποζημιώσεων έως την απαγόρευση 

εισόδου στο εργοστάσιο και την πολύμηνη καθυστέρηση στις αποδοχές διαμορφώνεται ένα 

πλαίσιο ειδεχθών και καταχρηστικών λογικών που μοναδικό στόχο την οικονομική εξάντληση, την 

κοινωνική εξόντωση, την επαγγελματική και οικογενειακή συντριβή των εργαζομένων.  

Αυτή η πρωτοφανής εργοδοτική αυθαιρεσία στη μοναδική Λιπασματοβιομηχανία της χώρας 

επιχειρείται να «νομιμοποιηθεί» μέσα από τη διαδοχική εναλλαγή της ευθύνης λειτουργίας των 

εγκαταστάσεων μεταξύ δεκάδων παρένθετων εταιρειών που ξεφυτρώνουν σαν μανιτάρια. 

Όλη αυτή την πενταετία, τόσο το Σωματείο Εργαζομένων της Β.Φ.Λ., όσο και η Ομοσπονδία 

Εργαζομένων Χημικής Βιομηχανίας (Ο.Ε.Χ.Β.Ε.), δίνουν ένα εμβληματικό συνδικαλιστικό αγώνα 

για την αποτροπή αυτών των πρακτικών και την επαναφορά της εργασιακής κανονικότητας. 

Τελευταία πράξη του «δράματος» υπήρξε η αγωγή που κατέθεσε ο κ. Λαυρεντιάδης σε βάρος της 

Ο.Ε.Χ.Β.Ε. και των μελών της Διοίκησή της αξιώνοντας, ούτε λίγο ούτε πολύ, το ποσό των 

2.000.000 € για δήθεν ηθική βλάβη και δυσφήμηση δια μέσω του Τύπου. 

Η εχθρική αυτή ενέργεια συνιστά μια απόλυτη επίθεση φίμωσης, όχι μόνο ενάντια στην 

Ο.Ε.Χ.Β.Ε. αλλά απέναντι σε όλο το Οργανωμένο Συνδικαλιστικό Κίνημα. 

Το Σωματείο μας στέκεται αλληλέγγυο στο πλευρό της Ο.Ε.Χ.Β.Ε. διαμηνύοντας προς πάσα 

κατεύθυνση ότι τα Συνδικάτα ΔΕΝ εκφοβίζονται, ΔΕΝ εκβιάζονται, ΔΕΝ χειραγωγούνται, ΔΕΝ 

τρομοκρατούνται. 

Ο αγώνας της Ο.Ε.Χ.Β.Ε. και του Σωματείου Εργαζομένων της Β.Φ.Λ. είναι ΑΓΩΝΑΣ ΟΛΩΝ ΜΑΣ 

προκειμένου η εργασιακή δικαιοσύνη να επικρατήσει στα Λιπάσματα Καβάλας υπερνικώντας 

την ωμή εργοδοτική αναλγησία και τους εμπνευστές της.    

Για τη Διοίκηση 

 


